

# 把主题教育谋划好、组织好、落实好

(上接第一版)要带头抓好问题检视和整改,紧密结合新形势新任务新职责,把学、查、改有机贯通起来,全面查找自身不足和工作偏差,正确对待和自觉接受党内外监督,认真开展批评和自我批评,着力从思想根源和制度机制上解决问题,带动全党深查实改,以整改的实际成效取信于民。要带头抓好所在地区、分管领域的主题教育,压实领导责任,全程掌握进展情况,着力发现和解决各种苗头性、倾向性问题,推动主题教育扎实开展,努力取得实实在在的成效。”这对于全党扎实开展主题教育,总结新经验;以学增智、以学正风、以学促干,具有重要示范作用。在主题教育中,各级领导干部要坚持以身作则、以上率下,全面加强理论武装,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂;大兴调查研究之风,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题、总结新经验;把问题整改贯穿主题教育始终,奔着问题去、带着问题学、对着问题改;扑下身子真抓实干,推动高质量发展取得新成效;走好新时代党的群众路线,坚持开门搞教育,解决群众急难愁盼问题,着力让群众得实惠。

征程万里风正劲,重任千钧再出发。奋进强国建设、民族复兴新征程,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标,同时必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!

(载4月9日《人民日报》 新华社北京4月8日电)

(上接第一版)

学习《习近平著作选读》,是坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂的重大政治任务。各级党委(党组)要把学习《习近平著作选读》摆在重要位置,紧密结合学习贯彻党的二十大精神,结合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,组织党员、干部原原本本学、认认真真悟,做到知其言更知其义、知其然更知其所以然。各级党委(党组)

理论学习中心组要把《习近平著作选读》列入学习计划,深学细悟笃行,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。各级党委(党组)、干部学院要把《习近平著作选读》纳入培训教学重要内容,举办各种研讨班、培训班、学习班,推动学习多形式、多层次、全覆盖开展。各高等学校要把《习近平著作选读》作为师生理论学习的教材,更好推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑。各级党委宣传部门、组

织部要加强对学习的指导和督促检查,做好宣传报道,组织好宣讲,不断把学习引向深入。

全党全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!

# “数智”赋能 加“数”前进

(上接第一版)

——夯实网络基础。2022年,全市新建5G基站1302个,超额完成省下达的1100个5G基站年度目标数,目标完成率居全省前列。截至目前,共建成5G基站3447个,实现乡镇及以上核心城区5G网络深度覆盖,94.8%的行政村开通5G信号。同时,联合溧阳建成标识解析二级节点,郎溪、广德已有183户企业入驻,推动实现苏皖合作示范区内企业互联、数据共享。

推进制造业企业数字化转型,大势所趋、布局已成。

互联网解决方案。

“把脉问诊”清楚,诊断服务随即展开。

今年以来,市经信局建立了2023年制造业数字化转型项目库,牵头制定了制造业数字化诊断模板,对入库的300余个项目,组织专业团队,分区域、分行业开展深度诊断辅导,为全年推动400户规模以上企业数字化免费诊断和完成300户规模以上企业数字化转型,打好坚实基础。

“在此基础上,我市还将结合企业自身智能制造改造需求,对标行业标杆与先进典型,提出智能制造改造建议,撰写企业智能制造咨询诊断报告,重点从自动化、信息化、数字化和精益化的角度为企业提供咨询诊断,对存在的问题和未来的发展给出可行性解决方案。”市经信局信息化推进科相关负责人介绍。

成大订单,上游赋能的工厂已超过3000家,日订单量由不足1000单增加至5000余单;

博瑞特锅炉智能控制远程运维云服务平台建设及应用项目获国家智能制造示范试点,创造出“服务+制造”的新模式,实现锅炉智能化管控和远程智能协作,实现快速响应服务与性能评价分析,生产效率提升25%,废品率和劳动力成本均降低20%;

黄山胶囊大规模个性化定制空胶囊生产模式获批国家智能制造专项,新上13条自主研发的高速智能生产装备及配套设备,生产效率提高128.47%,运营成本降低27.54%;

安泽电工建成的节能环保型蓄热式电热装置数字化车间实现全生命周期环节无缝集成,生产效率提高54.5%,运营成本降低23%,产品具有100%可追溯性。为此,安泽电工入选了2021年安徽省企业级工业互联网平台;

司尔特肥业建成“工农云网”,实现智能测土、配方、施肥,产品升级周期由原来的4个月缩短为1.5个月,交付效率提升了22%……

## 落子有声

走进位于宛陵科创城的5G工业互联网创新中心,一块大型屏幕上实时滚动着各类监测数据,全市230户企业运营情况,一目了然。

这正是由市经信局和市电信公司共同打造的区域型工业互联网平台——宣城“工业大脑”。

“‘工业大脑’说白了就像‘医生’一样,做的是‘把脉问诊’的工作。不同的是,他们的诊疗工具不是听诊器、压舌板等,而是工业互联网。”宣城“工业大脑”负责人潘飞告诉记者,“工业大脑”可以针对企业在网络化、信息化、数字化方面的不足出具针对性的诊断报告,覆盖生产流程数字化、场景工艺自动化、内外网改造智能化、企业发展协同化等各个方面,大大降低企业数字化转型门槛。

自2021年7月,宣城“工业大脑”正式启用以来,作为中国电信在安徽布局建设的皖东南核心节点,“工业大脑”不仅是宣城本地规模最大、安全等级最高的云计算服务基地,也成为我市区域级平台重要基石。截至目前,“工业大脑”已成功发布iWork OS工业操作系统,实现工业软件的自主研发和运维,并为全市653户企业提供“一对一”定制化工业

## 全面起势

六轴工业机器人手臂不停摆动,自动检测线、HF熔炼机、全自动小药称量系统等设备运转繁忙,智能搬运机器人沿着既定轨道穿梭,字节跳动中完成了数据传输……这是中鼎密封件高性能橡胶制品先进制造智能工厂每日运转的场景。

近年来,安徽中鼎密封件股份有限公司通过推行数字化改造,建成的高性能橡胶制品智能工厂,实现了产品全生命周期的信息管控,产品合格率达95.8%提高到98.7%。

如今,随着制造业企业的数字化转型持续向纵深推进,像中鼎一样,企业数字化转型成功实践的案例如雨后春笋般涌现,一批国家级、省级工业互联网示范应用企业,也不断在宣城萌芽、成长。

安徽捷固电子科技有限公司建成行业级工业互联网平台,集聚了80余家产业链上下游企业,通过“1(自营工厂)+N(协同工厂)”模式,打破了工厂间的“信息孤岛”,实现了将小订单拼

提质、扩量、降本、增效,越来越多的制造业企业正从探索、推进数字化转型中尝到“甜头”。截至目前,全市共87户企业荣获省级智能工厂和数字化车间,数量居安徽省前列,制造业“两化融合”水平得到显著提升。

数字化转型没有完成时,只有进行时。

对宣城而言,虽然数字化转型工作上上了轨道、有了势头,但实现全方位、多角度、全链条改造升级是一项长期的系统性工程,需要持续发力、久久为功。

“下一步,我们将认真贯彻落实党的二十大精神,按照省委省政府以数字化转型推动制造业高端化智能化绿色化发展的部署,结合我市实际,实施工业企业‘智改数转’行动,持续推动全市制造业提质扩量增效。”市经信局局长邱铁军如是说道。

# 飞彩街道多措并举推进“暖民心”行动

本报讯 连日来,宣城经开区飞彩街道积极创新组织方式,大力实施10项“暖民心”行动,通过营造浓厚氛围,引导居民关心、参与、支持“暖民心”工作,将民生之需落到实处。

坚持平时与集中相结合。该街道通过在辖区内主干道、菜市场等人流量较大的场所悬挂宣传标语,在社区、村部利用乡村大喇叭、LED显示屏、宣传栏等媒介播放、张贴宣传标语、海报、一封信等,推进宣传常态化。

线上与线下相结合。该街道除了线下一对一服务,还利用微信公众号、微信朋友圈等平台,持续宣传“暖民心”行动政策内容,真正让“暖民心”政策暖心更入心。充分发挥网格作用,发动网格员挨家挨户发放一封信、宣传单页,切实提升群众的知晓率和参与度。

室内与户外相结合。该街道充分发挥村为民服务中心大厅宣传主阵地作用的同时,利用小区广播、户外大屏等滚动播放“暖民心”宣传标语,利用流动宣传车小喇叭走街串巷向群众多层次、多角度宣传“暖民心”行动相关政策举措。

(朱超)



日前,郎溪县凌笪镇侯村祠堂内的一株牡丹树上,80余朵牡丹花争相吐艳,吸引了周边游客前来观赏。

据了解,侯村祠堂建于清乾隆年间,是省级文物保护单位,这株牡丹树种植于祠堂内,距今已二百余年,每年花开数十朵,以花朵巨大、花色艳丽、清香四溢赢得游客赞誉。

特约记者 夏忠明 摄

# 柏垫镇多举措筑牢知识产权保护屏障

广德讯 为高标准落实《关于强化知识产权保护的若干意见》,今年以来,广德市柏垫镇坚持严格保护、统筹合力、重点突破,知识产权保护取得新成效。

加强总体谋划,做好重点工作节点管理。该镇不断加强辖区内专利发展工作,采取“看盯抓”三步走,看住现有发明专利、盯紧即将流失专利、抓牢未来潜在发明专利。

强化宣传引导,营造多方参与良好氛围。该镇通过“四送一服”、“4.26”知识产权日、科技活动周等活动,加深专利所有人对相关政策的知晓度、参与度,着力提升企业家、群众知识产权意识。与此同时,依托柏垫镇全科网格,开展对现有发明专利跟踪服务工作,在保护好专利的同时,挖掘企事业单位发明专利申请潜力,积极促进申请量增长。

聚焦薄弱环节,凝聚多方力量补齐问题。基于该镇发展定位,工业企业少,现有的发明专利也不多,并主要集中在农产品加工、手工艺品加工、竹制品加工等专利,该镇市监局、农发中心、综合行政执法大队等相关职能部门针对辖区实际问题,多次协商探讨、相互支持理解、补齐问题短板,促进成效提高,健全保障机制。

聚焦实际现状,追回流失专利解决困境。截至目前,该镇找回发明专利1件,为广德市知名非物质文化遗产“张夏菜刀”,它是由张复村村民陈贤德发明的一种菜刀手工成型加工方法。通过具体案件的办理和宣传,切实改善柏垫镇知识产权保护局面。

(柏宣)

## ——·声明专栏·——

- 傅智豪(烈士遗属)遗失傅烈士的烈士证明书,证明书证号:皖烈字040569号,声明遗失。
- 项勇遗失道路运输经营许可证(正、副本),证号:皖交运管许可宣字342522200924号,声明遗失。
- 宣城市鑫达汽车运输有限公司遗失皖PA9886(黄)道路运输证,证号:皖交运管宣字341802208571号,声明遗失。

## 退役军人故事

### 宫能武:做一颗铆在人民调解事业上的铆钉

2002年,在部队服役16年的营职干部宫能武,转业回到故乡工作。

走上司法行政岗位后,宫能武把岗位当“战场”,干一行,爱一行,专一行。因表现突出,2013年9月他被任命为宣城高新区司法所所长,自此与人民调解结下了不解之缘。9年多来,他接待来访群众1063人次,主持或参与调解各类矛盾纠纷656起,调解成功649起,调解率100%,成功率98%。

一开始从事人民调解工作,宫能武深感自己所掌握的知识远远不能满足化解矛盾纠纷的需求。困难面前要有“挤”和“钻”的韧劲。宫能武意识到只有不断“充电”练好内功,才能胜任岗位职责,多年军旅生涯养成的倔强性格让他暗下决心,给自己定下了规矩:无论工作多忙,身体多累,每天都要坚持一个小时的业务学习。

看起来不难,做起来却并不容易。有时候下班回家已是疲惫不堪,再处理一些家庭事务,已经到了深夜。可宫能武难能可贵的是,9年来,他雷打不动坚持了下来。白天工作时,笔记本不离手,遇到自己不懂的问题便随手记录下来;晚

上家人沉沉睡去时,他打开一盏夜灯,坐在书桌旁认真阅读。很快,一本又一本笔记本里记满了他的思考。宫能武先后系统学习了与人民调解工作相关的法律法规、心理学、人民调解基本理论等基础知识,撰写了近10万字的学习笔记。

学海无涯唯勤是岸。通过自己的努力,宫能武从一名调解工作的“门外汉”成长为行家能手。近年来,他多次受邀赴各地交流人民调解工作经验,省内外先后有17批次同行慕名前来他的所里“取经”。

宫能武所在的宣城高新区是民营企业的聚集地。当地纠纷呈现出“五多”特点,即工伤纠纷多、经济纠纷多、突发性事件多、群体性事件多、信访积案多。为了把矛盾化解在基层,问题消灭在萌芽,宫能武依然保持部队的工作习惯,24小时手机开机待命。

这些年,宫能武成功化解了一大批复杂的重大群体性矛盾和信访积案。针对上述五类纠纷,他开出了“对症药方”。背对背调解:第一次调解最好背对背,因为面对面调解,双方当事人容易情绪激动,有可能发生冲突,造成场面失控,将他们分开调解,可以缓和气氛,找准切入点。分层次介入:调解人员分层次逐级介入,始终掌控调解的主动权。把选择权交给当事人:不搞大包大揽,在厘清法律关系的基础上,明确解决矛盾的底线,准确把握时机,从法律和情感两个层面引导双方当事人利益平衡点提出诉求,有利于矛盾化解。

“没有一份对人民群众的真情厚爱,就不能成为一名称职的人民调解员”。这是宫能武的座右铭。这些年,宫能武始终保持对每位来访者做到“四个一”,即一声问候、一杯热水、一张笑脸、一腔热情,他还摸索出了“真心、爱心、耐心、细心”的“四心”调解准则,在他春风化雨般地调解下,一起起剑拔弩张的矛盾纠纷化为“风平浪静”,一次次“群情激昂”的群体性事件最后“销声匿迹”。

因工作表现突出,宫能武被省司法厅授予“深化三项重点工作实战大练兵先进个人”,被司法部表彰为“全国模范人民调解员”。

(数据来源:市退役军人事务局)

# 邮储银行郎溪县支行开展主题党日活动

日前,邮储储蓄银行郎溪县支行党支部联合安徽中再生资源开发有限公司党支部开展“走进红色堡垒 追忆峥嵘岁月 传承革命精神”主题党日活动。

此次活动地点位于江苏省南京市高淳区桤溪镇西舍村,西舍村地处桤溪街道西北部,毗邻郎溪县定埠乡,西舍村作为抗战时期共产党领导的溧高县抗日民主政府所在地,革命先烈们在此地开展建设高淳抗日游击根据地,留下了鲜活的革命事迹和优良的革命传统。因此,西舍村也被称为“苏南抗日红色堡垒”。活动中,大家重温入党誓词、观看革命史展、参观纪念馆、追忆革命先烈的斗争故事。本次主题党日活动开展,有效促进了支部共建共进的进一步交流,为双方在业务发展上的合作共赢奠定了良好的基础。

(数据来源:邮储银行宣城分行)

安徽省福利彩票开奖公告			
“乐透型15选5”玩法(第2023089期) 中奖号码 0406111215			
一等奖	六省市中注注数	安徽中注注数	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	97	36	1936
二等奖	3450	916	10
六省市投注总额:532154元,安徽投注总额:104452元,奖池奖金:114513元。			
“3D”玩法(第2023089期) 中奖号码 11314			
一等奖	中注注数	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
单选	640	1040	665800
组三	0	346	0
组六	1258	173	217634
本期中奖总额:2152442元,奖池奖金:2000000元。			
“双色球”玩法(第2023039期)			
红色球号码 020309131928		蓝色球号码 09	
一等奖	全国中注注数	安徽中注注数	每注金额(元)
一等奖	5	0	8903432
二等奖	191	3	127730
三等奖	2307	78	3000
四等奖	110421	3950	200
五等奖	1808206	66144	10
六等奖	11165699	436511	5
全国投注总额:409166856元,安徽投注总额:15650106元,奖池奖金:1976860679元。			
“双色球”2023年中大奖开奖(截止2023039期)			
一等奖	全国中注注数	安徽中注注数	每注金额(元)
一等奖	349	20	207
二等奖	6789	207	207
下期奖池(元):1976860679,双色球奖池过亿,单注最高可中2000万!			